

Contabilitate Analitică

Modulul Contabilitate Analitică este conceput pentru a planifica, evidenția și analiza veniturile și costurile companiei.

Modulul Contabilitate Analitică din Mago.Net este soluția oferită de Microarea pentru a rezolva problemele legate de controlul de gestiune cu privire la partea economică prin planificarea, evidențierea și analizarea veniturilor și costurilor.

Modulul gestionează atât costurile și veniturile planificate cât și cele efective după destinație (după Centru de Cost sau Comanda Internă). Costurile și veniturile sunt asociate prin tranzacții care actualizează soldurile pentru fiecare centru de cost și/sau comandă internă, tranzacții care au loc la nivelul cantității sau valorii.

Unui cont care trebuie să fie inclus în contabilitatea analitică îi poate fi asociat un model de repartizare care va conține unul sau mai multe centre de cost sau comenzi interne asupra cărora va fi repartizat (în concordanță cu fiecare sistem).

Tranzacțiile efective din modulele de Contabilitate, Inventar, Vânzări, Achiziții și Mijloace Fixe sunt generate automat. Tranzacțiile care nu sunt asociate acestor module pot fi introduse direct pentru a repartiza, de exemplu, costuri indirecte.

Centre de Cost și Comenzi Interne

Sistemul permite separarea centrelor de cost în cadrul companiei: centre real și teste care pot fi introduse; fiecare centru poate fi asociat unui manager, unei suprafețe ocupate, unui număr de angajați și unui procent de amortizare.

Mai mult, centrele de cost pot fi împărțite pe tipuri de activități (pro-

ducție, auxiliar, comun și funcțional) și pe grupe pentru a analiza centrul de cost sau grupul de centre de cost detaliat. Un centru de cost poate fi asociat direct unui articol din inventar.

Pentru companiile care lucrează pe comenzi interne există posibilitatea de a introduce, pentru fiecare comandă în parte, un număr de identificare, clientul, data creării și livrării, numărul de ore de funcționare al utilajelor, repartiția amortizării.

Programul gestionează comenzile interne pe termen lung, permițând vizualizarea modificărilor pentru venituri și cheltuieli de la data înregistrării până în prezent sau numai pentru anul curent.

O comandă internă poate fi asociată unui grup pentru a analiza în detaliu comanda internă respectivă sau întregul grup.

Modele de Repartiție Analitică

Sistemul permite definirea unui cont analitic în planul de conturi, cont care va transmite valorile în contabilitatea analitică. Unui cont care este inclus în contabilitatea analitică îi poate fi asociat un model de repartiție predefinit care poate conține unul sau mai multe centre de cost sau comenzi interne.

Valorile din tranzacțiile în care este folosit contul vor fi folosite pentru a genera automat tranzacțiile analitice pentru modelul de repartiție definit. Criteriile de repartizare pe centre de cost sau comenzi interne sunt disponibile la introducerea unui model de repartiție pentru un cont analitic și calculează în mod automat, la nivelul



Modulul Contabilitate Analitică este conceput pentru a planifica, evidenția și analiza veniturile și costurile companiei.

fiecărei linii, procentul de repartitie asociat centrelor de cost și comenzilor interne.

Tranzacții Analitice

Soldurile centrelor de cost și comenzilor interne sunt generate de tranzacțiile analitice.

Un număr de "n" linii pot fi generate automat dintr-o linie a unei tranzacții, repartizând procentul, valoarea și cantitatea, pentru a introduce valorile din bugetul anual pentru fiecare lună sau pentru fiecare trimestru.

La introducerea tranzacțiilor, soldurile lunare asociate fiecărui centru de cost și comandă internă sunt actualizate, în timp real, atât valoric cât și cantitativ. Sistemul permite introducerea tranzacțiilor planificate sau efective; ultimele pot fi generate automat prin intermediul unei proceduri din modulele Contabilitate, Inventar, Vânzări, Achiziții și Mijloace Fixe.

Tranzacțiile înregistrate pot fi șterse

automat prin indicarea unei perioade de referință, a unui filtru pentru tranzacțiile planificate sau efective și pentru cele provenite din modulele de Contabilitate, Inventar, Vânzări, Achiziții și Mijloace Fixe.

Contabilitate costuri directe și costuri totale

Cu Mago.Net, modulul de Contabilitate Analitică poate fi gestionat prin metoda Costuri Directe sau prin metoda Costuri Totale.

Listări

Sistemul generează un buget care poate fi folosit pentru a analiza variațiile, lunare sau anuale, ale centrelor de cost sau comenzilor interne pentru valorile și procentele planificate și efective, pentru costurile și veniturile asociate, în mod detaliat sau sumar. Poate genera, de asemenea, un buget folosit pentru analiza variațiilor, lunare sau anuale, a costurilor și veniturilor unui cont sau articol pentru

valorile și procentele planificate și efective, detaliate după centrul de cost sau după comanda internă.

Fișele de tranzacții asociate centrelor de cost și comenzilor interne, articolelor, veniturilor și cheltuielilor sunt, de asemenea incluse, precum și fișele sumar asociate centrelor de cost și comenzilor interne. Sistemul conține și liste de verificare a valorilor efective între Contabilitatea Financiară și Contabilitatea Analitică la nivelul soldurilor sau la nivelul unei tranzacții.

www.microarea.it